

MITEX 2024. Выставка № 1 в мире инструмента

С 5 по 8 ноября 2024 года **17-я Московская международная выставка инструмента, оборудования и технологий MITEX** вновь представит на площадке ЦВК «Экспоцентр» в Москве продукцию ведущих представителей инструментальной отрасли России и мира. Мероприятие пройдет при поддержке Минпромторга, ТПП РФ, Ассоциации РАТПЭ и Российского союза промышленников и предпринимателей.

Главное событие инструментальной индустрии уже более 17 лет объединяет ведущих производителей и поставщиков оборудования с целевым потребителем.



Крупнейшая инструментальная выставка страны

MITEX является главной выставкой инструмента и сопутствующих технологий в России. Событие с каждым годом бьет собственные рекорды по числу стендов, экспонатов, посещаемости и насыщенности программы мероприятий. Так, в 2023 году выставка собрала на площадке в 40 800 квадратных метров 1052 компании из России, Беларуси, Турции, Германии, Индии, Казахстана, Китая. Число участников и гостей из 29 стран и 83 регионов нашей страны превысило 22 400 человек, из них 46 % посетили мероприятие впервые. В 2024 году тенденция роста числа участников сохраняется, поэтому руководством MITEX принято решение значительно увеличить выставочную площадь.

В 2024 году экспоненты представят инструменты и оборудование в 14 тематических разделах. На стендах можно будет увидеть различный электроинструмент, садовую технику, сварочное оборудование, СИЗ, компрессоры и силовую технику, метизы, гидравлический и пневматический инструмент, абразивные материалы, системы хранения. Будет представлен широкий ассортимент продукции для строительного-монтажных, окрасочных и малярных работ, обработки и резки металла, автосервисов, мастерских и складов. Кроме этого, посетителям продемонстрируют новинки контрольно-измерительного оборудования, лазерной техники, алмазного, твердосплавного инструмента и др.

Выставка также является площадкой для демонстрации продукции иностранных компаний. На сегодняшний день вектор сотрудничества направлен на расширение международных деловых контактов с азиатскими игроками. Поэтому в отдельном павильоне 2-й год развернется обширная национальная экспозиция MITEX China, на которой можно будет познакомиться с ведущими производителями из Китайской Народной Республики.



Еще больше пространства для открытого диалога и инноваций

Благодаря своей многолетней истории MITEX традиционно является местом встречи, установления деловых контактов, обмена опытом, дружеского общения и вдохновения на новые проекты. Для участников и гостей выставки откроются 4 тематических пространства, на которых запланированы различные мероприятия.

Секция «MITEX арена» соберет представителей государственной власти, ведущих российских и зарубежных производителей и поставщиков инструмента. За четыре дня эксперты обсудят главные изменения на рынке, локализацию и импортозамещение, Российско-Азиатское сотрудничество, современную логистику и трансформацию ритейла. Также профессиональному сообществу будут представлены актуальные тренды отрасли, новые инструменты диджитал-продвижения и маркетинга.



Для установления диалога с бизнес-сообществом Китая впервые будет организована отдельная площадка международного партнерства. В рамках деловой программы представители российских и китайских компаний обсудят актуальные вопросы сотрудничества, работу на маркетплейсах, инструменты продвижения, выход на новые рынки, особенности логистики и сертификации товаров.

Уже полюбившаяся гостям зона MITEX DIY в этом году будет оборудована как специализированный учебный центр, где известные блогеры-мастера в работе по дереву и другим материалам продемонстрируют свои навыки владения электроинструментом.



Премьерой выставки также станет площадка MITEX ПАРК – интерактивная ландшафтная зона, где гости смогут ознакомиться с решениями для сада, посетить лекции и семинары от известных дизайнеров и архитекторов. Кроме этого, будет проведен конкурс топиарного искусства, участники которого на глазах зрителей создадут невероятные формы растений с помощью электроинструмента.

Выход на новый виток развития

«Инструментальная выставка MITEX – единственное мероприятие отрасли, способное полностью решить все основные задачи участников. Событие не только является эффективным инструментом в продвижении и площадкой для налаживания деловых связей. Считаю, что наши экспоненты за много лет создали по-настоящему плодотворную атмосферу, которая привлекает все больше достойных игроков. А мы, благодаря многолетнему опыту и четкому пониманию потребностей рынка, приобрели самое главное – доверие наших постоянных партнеров, заинтересованность новых компаний, живой интерес многочисленных гостей. Это подтверждается фактами – в ответ на запросы мы традиционно расширяем площади выставки для того, чтобы сделать ее еще более масштабной, яркой и интересной. Каждый год мы стремимся стать лучшей версией себя, и у нас это получается!» – рассказала директор выставки MITEX Гульнара Маркелова.

О выставке:

Московская международная выставка инструмента, оборудования и технологий MITEX – главное отраслевое событие инструментальной индустрии в России и СНГ. Ежегодно она объединяет основных производителей, поставщиков и потребителей. Свою историю выставка ведет с 1998 года: первые годы проводилась под названием InterTOOL, а в 2008 году была переименована в MITEX – Moscow International Tool Expo. На площадке ЦВК «Экспоцентр» компании-участники предлагают свою продукцию и решения в 14 тематических разделах. Также для посетителей и гостей организована насыщенная программа мероприятий.